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Ata da 40ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 2º Período Legislativo do ano 2024. 
www.facebook.com/camaramunicipaldemissaovelha/videos/985917123356093 
 
 
 

No 18º (décimo oitavo) dia do mês de dezembro do ano dois mil e vinte e 
quatro (2024), às 15h00min, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima 
localizado na Rua Padre Cícero, Centro, S/N, presentes a Senhora Vereadora e 
os Senhores Vereadores: Macielle Dantas Brandão Macêdo – Presidenta, 
Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira – Vice-Presidente, Eduardo 
Honorato Paulo – 1º Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto – 2º 
Secretário, Francisco de Assis Borges Landim, Francisco Rafael 
Tavares de Luna, George Fechine Tavares, Hernesto Silva Vasques, , 
José Levi Almeida Macêdo, José Nairton Macêdo Costa, Juarez Darlan 
Landim Barros e Vaneuson Pereira de Araújo. O Vereador José 
Divanildo de Andrade justificou sua ausência. Iniciando os trabalhos 
presenciais da quadragésima Sessão Ordinária do corrente exercício com a 
recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida foi realizada a 
chamada nominal dos Vereadores e havendo número regimental, foi declarada 
aberta a Reunião com a aprovação da Ata da Sessão anterior. EXPEDIENTE: 
MATÉRIA PARA A ORDEM DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO Nº 
037/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO RAFAEL 
TAVARES DE LUNA-PDT, COAUTORIA DAS BANCADAS 
REPRESENTADAS, DATADO DE 02 DE DEZEMBRO DE 2024, CUJA 
EMENTA: DENOMINA O EQUIPAMENTO PÚBLICO DE SAÚDE: UBS 
ANA DOLORES NICODEMOS ESMERALDO PINHEIRO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. REQUERIMENTOS ESCRITOS: SEM DESTAQUES 
APRESENTADOS. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. José Nairton 
Macêdo Costa-MDB: Ofício parabenizando Júlio Alves Ribeiro Neto nomeado 
vice-presidente da multinacional Shell Brasil Petróleo Ltda; Expediente em 
igual teor congratulando-se com o José Nairton Macêdo Costa Júnior em 
virtude da conclusão da residência médica em cirurgia geral pelo Hospital 
Roberto Santos em Salvador(BA) e, Niedilla Morgana Ribeiro Macêdo pela 
colação de grau do curso de medicina na IDOMED - Instituto de Educação 
Médica da Faculdade Estácio, campus de Juazeiro do Norte(CE). Ver. José 
Levi Almeida Macêdo-MDB: Ofício para a SEINFRA solicitando serviço de 
restauração da Praça José Macêdo Coelho bem como os equipamentos 
esportivos existentes no referido espaço público; Recuperação da passagem 
molhada localizada no Sítio Chiqueiro das Cabras; Ofício parabenizando o 
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Gestor Municipal em virtude da conclusão da Praça da Juventude e calçamento 
em pedra tosca no Sítio Espalhador. Ver. Vaneuson Pereira de Araújo-
MDB: Ofício parabenizando os padres residentes da Paroquia de Nossa 
Senhora das Dores do Distrito de Jamacaru em decorrência da realização da 
Festa de Nossa Senhora das Dores ocorrida recentemente na localidade ora 
mencionada; Ofício parabenizando Elinelda Pereira de Sousa em virtude da 
passagem do seu aniversário natalício. Ver. Francisco Rafael Tavares de 
Luna-PDT: Ofício destinado ao Chefe do Poder Executivo Municipal 
parabenizando-o em nome do Município de Missão Velha(CE) a destinação de 
um novo veículo modelo ambulância para atendimento do SAMU. Ver. 
Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT: Ofício para a SEINFRA solicitando a 
substituição de lâmpadas queimadas na localidade do Sítio Logradouro; 
Providências em relação ao acesso da E.E.F. Antônio Alves de Barros 
objetivando sanar o problema de alagamento ocasionado durante o período 
das chuvas; Serviço de recuperação na pavimentação asfáltica da Rua Dom 
Bosco de nossa cidade. Ver. Marley Macêdo-PDT: Ofício parabenizando o 
empresário Agamenon Figueiredo Silva em virtude da inauguração da 
ampliação do empreendimento Hiper do Povão no próximo dia 20 (vinte) do 
corrente mês.  ORDEM DO DIA: Foi submetido ao julgamento do Pleno da 
Casa do povo e, posteriormente aprovado, o PROCESSO LEGISLATIVO Nº 
037/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO RAFAEL 
TAVARES DE LUNA-PDT, COAUTORIA DAS BANCADAS 
REPRESENTADAS, DATADO DE 02 DE DEZEMBRO DE 2024, CUJA 
EMENTA: DENOMINA O EQUIPAMENTO PÚBLICO DE SAÚDE: UBS 
ANA DOLORES NICODEMOS ESMERALDO PINHEIRO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS, como também os Requerimentos solicitados no Expediente 
Legislativo. Antes de faculta a palavra, a Tribuna foi ocupada pelo escritor 
José Edmilson Ribeiro pelo qual veio apresentar a sua obra recém-lançada 
intitulada “Um Povo que Deus não Esquece”. PALAVRA FACULTADA: 
Considerada como autêntica manifestação democrática de direito, momento 
em que os Representantes do Povo apresentam suas opiniões, críticas, 
cobranças e justificativas, na Reunião de hoje, o primeiro orador a fazer uso 
da palavra foi o Ver. José Levi Almeida Macêdo-PDT: Saudou a todos, de 
início, agradeceu aos eleitores e amigos o seu segundo mandato, relembrando 
sua trajetória durante o seu mandato, externando sua gratidão aos familiares 
e correligionários ao tempo que, novamente, deram a oportunidade de 
participar mais uma vez do Poder Legislativo Municipal na próxima legislatura, 
na ocasião, o Edil se emocionou ao lembrar da memória do seu saudoso pai, o 
ex-vereador e Presidente desta Casa, Cícero Meneses Macedo. Para concluir, 
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apresentou seus votos de feliz natal e um próspero ano novo a toda população 
missãovelhense. Dando continuidade, o próximo orador inscrito foi o Ver. 
José Nairton Macedo Costa-MDB: Cumprimentou a todos, apresentou uma 
oratória pautada em agradecimentos, aos amigos, familiares e o povo de 
Missão Velha(CE) que deu a oportunidade de representá-los por 03 (três) 
mandatos, na oportunidade, José Nairton expôs uma breve retrospectiva a 
cerca da sua postura como homem público durante o período na qual esteve 
presente nesta Casa, nominando o ex-vereador, o Sr. Antônio Rodrigues 
Roberto como uma referencia na política de nossa terra bem como direcionou 
agradecimentos aos demais Colegas legisladores e servidores deste Poder, na 
ocasião, o Parlamentar ora com a palavra entendeu muito bem o resultado 
das urnas pois sempre pede a Deus o discernimento necessário para aceitar as 
adversidades do dia-a-dia. Para concluir, o Edil falou que se despede do 
legislativo de cabeça erguida, pois o seu projeto para uma Missão Velha(CE) 
melhor vai continuar mesmo estando de fora dos holofotes da política. O 
terceiro Parlamentar inscrito foi o Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna-
PDT: Saudou a todos, o Edil Rafael Moreira usou o seu tempo regimental para 
externar agradecimentos, em especial, ao Colega José Nairton pelo brilhante 
trabalho realizado durante os seus três mandatos consecutivos, aos Colegas 
Vereadores que vão permanecer no Legislativo e aos novos membros da Casa, 
que em breve tomarão posse. Continuando, o Parlamentar também nominou 
uma série de benfeitorias pelas quais, passou pelo crivo do Parlamento 
durante esta legislatura, contemplando os servidores e o povo de Missão 
Velha(CE). Para concluir, como é de praxe, desejou votos de feliz natal e 
próspero ano novo. Prosseguindo com os discursos, o quarto Edil a fazer uso 
da palavra foi o Ver. Juarez Darlan Landim Barros-PDT: Cumprimentou a 
todos, pautou sua oratória durante o seu tempo regimental em agradecer a 
confiança do povo durante o seu mandato de Vereador que se encerra neste 
final de ano, na ocasião, Juarez Darlan dissertou sobre sua vida pública, pois, 
sempre procurou ajudar o seu próximo e apesar de não mais exercer cargo 
público a partir de janeiro vindouro, essa mesma disposição em servir ao 
povo, vai permanecer do mesmo jeito. Para terminar suas palavras, desejou 
votos de sucesso aos demais Colegas de Parlamento como também um feliz 
natal e próspero ano novo ao povo de Missão Velha(CE). Continuando, o 
orador seguinte foi o Ver. George Fechine Tavares-PDT: Saudou a todos, 
permaneceu acompanhando a temática dos Colegas que lhe antecederam, ou 
seja, agradecer e reconhecer o trabalho apresentado e desenvolvido durante o 
ciclo que está se encerrando, com ênfase aos seus Pares: José Nairton e 
Juarez Darlan que estão se despedindo do Parlamento. Para concluir, o Edil 
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disse que o Legislativo trabalha incansavelmente para melhorar, a cada dia, a 
vida do povo da terra de São José, em tempo, desejou votos de feliz natal e 
próspero ano novo. Dando sequência a ordem de inscrição, o Vice-Presidente 
da Mesa Diretora, o Ver. Marley Macêdo-PDT: Saudou a todos, o jovem 
Parlamentar, ao iniciar seu discurso, agradeceu a Deus externando os motivos 
por tamanha glorificação, em seguida, apresentou uma explanação da sua 
vida pública, especialmente o fato de ter começado na política, ainda muito 
jovem, o apoio político necessário e principalmente os ensinamentos advindos 
da família com especial atenção aos valores morais repassados por seus pais. 
Para concluir, Marley Macedo também falou a cerca do ano diferenciado que 
está prestes a se encerrar, os resultados alcançados, os desafios vencidos e os 
aprendizados obtidos durante esta jornada, pois, no decorrer do biênio no 
qual fazemos parte da Mesa Diretora, tivemos a visão da população em inovar 
e conduzir os trabalhos legislativo da Casa em todos os sentidos, em tempo, o 
Parlamentar Marley Macedo apresentou sua mensagem natalina e de 
prosperidade aos Colegas Vereadores, corpo funcional da Câmara e ao povo 
da nossa querida Missão Velha(CE).  Para terminar a Sessão ora em 
andamento, a palavra final ficou na voz da Presidenta da Mesa Diretora, Verª 
Macielle Macêdo-PSD: Cumprimentou a todos, na condução da sua ultima 
Sessão Ordinária ao longo do seu cargo, a Mandatária da Casa apresentou um 
discurso tendo como temas principais: agradecimento e gratidão, nominando 
cada um dos seus Pares, na ocasião, pautou os principais momentos da sua 
gestão a frente do Legislativo como também falou a respeito da perspectiva 
desafiadora de fazer parte do Poder Executivo Municipal, na qualidade de vice-
prefeita eleita na chapa do Prefeito Dr. Lorim. Para encerrar, desejou votos de 
feliz natal e um próspero ano novo convidando a todos, para de pé, rezar um 
Pai Nosso e uma Ave Maria, em forma de agradecimento. Sem nada mais 
havendo a tratar, a Presidenta deu por encerrado os trabalhos do que para 
constar, eu, Eduardo Honorato Paulo – 1º Secretário fiz digitar a presente Ata, 
que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Missão 
Velha(CE), 18 de dezembro de 2024. 
 

 
 

Verª.  Macielle Dantas Brandão Macêdo-PSD. 
Presidenta 

 
 

 
Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT. 

1º Secretário. 
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